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       St-68/2025-31
REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU 

                                   St-68/2025-31

ZAPISNIK
(izvještajno ročište)

Održano dana 10. rujna 2025. nad stečajnim dužnikom 
BUILDING INVEST d.o.o. Pula, Mletačka 14, OIB 20744714635

OD SUDA NAZOČNI:
Ivan Dujić, stečajni sudac
Ana Pomazan, zapisničarka

Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni stečajna upraviteljica Ana Maria Kellegher i: 
· za vjerovnika Karin Peruško, pun. Tomi Miladinović, odvjetnik u Puli,
· za ranijeg zz dužnika Kristinu Klunić Bolković, zam. pun. Lidija Jukić, odvjetnica u Puli, navodi da će ispitnom ročištu prisustvovati u svojstvu javnosti
· za vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. Pula, pun. Maja Lakić, odvjetnica u Rijeci, prema punomoći u spisu

Početak u 13:00 sati.

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase, a koji će obrazložiti na ročištu.

	Stečajni upravitelj ukratko usmeno iznosi izvješće i navodi da ustraje kod svega iznesenog u podnesenom pisanom izvješću. 

	Stečajna upraviteljica navodi da se većina imovine stečajnog dužnika odnosi na potraživanje prema Lucijani Lozančić na temelju neplaćene kupoprodajne cijene u iznosu od 665.000,00 eura, te dodaje da se ona do današnjeg dana nije očitovala na poziv za isplatu. Zbog navedenog predlaže skupštini vjerovnika da joj da suglasnost da pokrene parnični postupak radi isplate predmetne kupoprodajne cijene, s time što će ona predložiti iznos koji vjerovnici trebaju predujmiti radi vođenja predmetnog parničnog postupka. 

	Pun. vjerovnika Karin Peruško navodi kako je na ispitnom ročištu omaškom naveo da za tražbinu tog vjerovnika ne postoji ovršna isprava. Naime, u samom prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka navedeno je da je taj vjerovnik pokrenuo postupak izravne naplate temeljem bjanko zadužnice, dakle temeljem ovršne isprave, pa smatra da se na štetu tog vjerovnika ne može uzeti omaškom dana izjava na ispitnom ročištu da za tražbinu vjerovnika Karin Peruško ne postoji ovršna isprava. 

	Stečajna upraviteljica navodi da uz prijavu tražbine vjerovnika Karin Peruško da nije dostavljena ovršna isprava, odnosno predmetna bjanko zadužnica. U svakom slučaju iz samog prijedloga za otvaranje stečajnog postupka proizlazi da je sama bjanko zadužnica izdana na iznos 132.000,00 eura te da je naplaćeno 2.426,75 eura iz čega proizlazi da, čak i ako ta bjanko zadužnica postoji, taj vjerovnik za većinu prijavljene tražbine nema ovršnu ispravu. 

	Na upit suca stečajna upraviteljica navodi da je danas namjeravala predati prijave tražbina sa prilozima ali da omaškom iste nije ponijela, te se iste obvezuje dostaviti sudu u roku od 5 dana. Nadalje, ističe da vjerovnik Karin Peruško nije dostavila prijavu tražbina u dva primjerka kako je to propisano, te će sudu dostaviti izvornik, a ona će zadržati preslik. 

	Pun. vjerovnika Karin Peruško navodi da na navode stečajne upraviteljice navodi da bjanko zadužnicu OV-13112/2022 izdanu od strane javnog bilježnika Nansi Kopić u Puli nije mogla biti dostavljena stečajnoj upraviteljici iz razloga što se ista u izvorniku nalazi deponirana na FINA-i jer je na temelju nje i pokrenut zahtjev za izravnu naplatu, a preslik bjanko zadužnice se nalazi u parničnom predmetu Općinskog suda u Puli pod posl. br. P-762/2024 u kojem je stečajni dužnik tužitelj, pa je stečajna upraviteljica sukladno svojim ovlastima mogla izvršiti uvid u predmetni spis. 

	Stečajna upraviteljica navodi kako smatra da je vjerovnik dužan dostaviti isprave uz svoju prijavu tražbine, a da stečajni upravitelj nije dužan provjeravati postoje li te isprave u raznim spisima predmeta, pa makar se vjerovnici na njih pozivali. 

	Pun. vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. Pula navodi da s obzirom da je tek danas opunomoćena za zastupanje tog vjerovnika, a taj vjerovnik ujedno i ima najveću utvrđenu tražbinu, predlaže da se na ovom ročištu ne donose odluke o načinima i uvjetima unovčenja imovine niti o pokretanju daljnjih parničnih postupaka već da se radi toga zakaže slijedeća skupština vjerovnika, u primjerenom roku. 

	Pun. vjerovnika Karin Peruško navodi da pravo glasa na skupštini tog vjerovnika ovisi o tome postoji li ovršna isprava ili ne, što se tek treba utvrditi, pa se zbog toga pridružuje prijedlogu vjerovnika POTENTIAL LEVEL SOLUTIONS d.o.o. Pula. 

Stečajna upraviteljica navodi da je suglasna sa prijedlogom stečajnih vjerovnika s time da predlaže da se na današnjem izvještajnom ročištu prihvati izvješće stečajne upraviteljice i da se donese odluka da se poslovanje dužnika neće nastaviti. Predlaže da sud u primjerenom roku sazove skupštinu vjerovnika sa slijedećim dnevnim redom: 
1. Donošenje odluke o načinima i uvjetima unovčenja imovine stečajnog dužnika i pokretanju parničnih postupaka. 
2. Razno. 


	 Utvrđuje se da je skupština vjerovnika jednoglasno donijela slijedeće

O D L U K E


1. Prihvaća se Izvješće stečajne upraviteljice o gospodarskom položaju stečajnog dužnika i njegovim uzrocima. 
2. Utvrđuje se da se poslovanje stečajnog dužnika ne nastavlja. 
3. Prihvaćaju se do sada poduzete radnje stečajne upraviteljice.

Sud donosi 
z a k lj u č a k

Nalaže se stečajnoj upraviteljici da u roku od 5 dana dostavi sudu prijave tražbina sa prilozima. 
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